

## **В ГАУЗ «Нурлатская ЦРБ» состоялся итоговый медицинский совет.**

30 марта в Городском Дворце культуры города Нурлат состоялся итоговый медицинский совет с участием заместителя главы Нурлатского района и города Нурлат Маняпова Линара Нурисламовича, начальника отдела разработки и реализации специальных программ и проектов Министерства здравоохранения РТ Эльзой Фридовой Мардановой, начальника отдела профилактической помощи и здравоохранения Управления лечебной и профилактической помощью Министерства здравоохранения Республики Татарстан Еленой Давыдовой Хафизовой, начальника отдела информационных и инновационных технологий Министерства здравоохранения Республики Татарстан Марата Сайдашевича Нурмиева, где были подведены итоги деятельности ГАУЗ «Нурлатская ЦРБ» за 2021 год и определены задачи на 2022 год.

С основным докладом о деятельности учреждения выступил главный врач ГАУЗ «Нурлатская ЦРБ» Айдар Сагдеев.

Общие тенденции муниципальных районов Республики Татарстан по демографической ситуации наблюдаются и в нашем районе: естественная убыль в 2021 году составило 8,7%. Основная причина – отток граждан детородного возраста в города, старение населения и, как следствие, снижение рождаемости. Стоит отметить, что в течении двух лет в районе отсутствует смертность от туберкулеза.

Исполнены плановые показатели отношения средней заработной платы врачей, среднего и младшего медицинского персонала к среднемесячной заработной плате работников.

В 2021 году прибыли на работу 12 врачей (5 врачей терапевтов участковых, врач физиотерапевт, врач-отоларинголог, 2 врача-педиатра, врач стоматолог, врач-онколог, врач-невролог).

В 2021 году введено в эксплуатацию по модульной технологии 2 здания: Андреевский фельдшерско-акушерский пункт на сумму 3993,97 тыс. руб. и Старо-Челнинская врачебная амбулатория на сумму 13435,57 тыс. руб.

В рамках программы по обновлению автопарка скорой помощи Татарстана предусмотрено переоснащение и дооснащение санитарным автотранспортом медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, центральных районных больниц, расположенных в сельской местности, поселках городского типа и малых городах (численностью населения до 50 тыс. человек).

30 июня 2021 года при поддержке фонда имени Анжелы Вавиловой в поликлинике Нурлатской ЦРБ начал функционировать кабинет паллиативной помощи.

В конце доклада главный врач ГАУЗ «Нурлатская ЦРБ» Айдар Сагдеев озвучил цели и задачи здравоохранения Нурлатского района на 2022 год.

В заключении, лучшие медицинские работники, в торжественной обстановке были награждены ведомственными наградами Министерства здравоохранения Российской Федерации и Министерства здравоохранения Республики Татарстан, Почетными грамотами Главы Нурлатского муниципального района и г. Нурлат, памятными медалями профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации «За заслуги в борьбе с пандемией COVID-19».